Praca klasowa POLA WIELOKATOW klasa 6
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Zad.1 Jeden z bokdéw prostokata ma 8 cm, a drugi jest 2 razy krdtszy. Pole tego prostokata wynosi:
Kliknij na odpowiedz.

A. 16 cm? B. 24 cm? C.32cm? D. 48cm?

Zad. 2 Potacz linig wzory z rysunkami:
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Zad.3 Oblicz pole prostokata o bokach dtugosci 13 cm i 60 mm. Zapisz wszystkie obliczenia.

Zad. 4 W ktorym przyktadzie prawidtowo ustalono zaleznosci miedzy jednostkami pola? Kliknij na
odpowiedz.

A. 1dm?=10:10cm? B.1dm?=10cm? C.1dm?=100-100cm? D.1dm?=0,1-0,1cm?

Zad.5 Oblicz pole kwadratu o obwodzie 32 dm. Zapisz wszystkie obliczenia.

Zad. 6 lle wynosi pole rombu o przekatnych 4 dm i 12 cm? Kliknij na odpowiedz.
A. 24 dm? B. 48 dm? C. 480 cm? D. 240 cm?

Zad. 7 Pole réownolegloboku przedstawionego na rysunku wynosi: Kliknij na odpowiedz.

. 10 cm
6 em~ r 3cm - it
- = o
- I -

"

A. 18 cm? B. 32 cm? C. 30 cm? D. 60 cm?
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Zad.8 Jakie pole ma tréjkat o postawie 4 cm, jesli wysoko$¢ opuszczona na te podstawe jest dwa
razy dtuzsza. Kliknij na odpowied?.

A. 8cm? B. 18 cm? C.16cm? D. 32 cm?
Zad.9. Wybierz prawidtowa odpowiedz. Jakie jest ple wskazanego trojkata?
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Zad. 10 Przeciagnij i upusc.

1 ha 10a 3500m? 100 m? 3,5 ha 10 000 m?
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